

COMUNICAT DE PRESĂ
17 SEPTEMBRIE 2018

ZIUA PIEȚEI DE CAPITAL ROMÂNEȘTI ÎN VARȘOVIA: NOUĂ COMPANII LISTATE LA BVB ÎȘI PREZINTĂ OPORTUNITĂȚILE DE BUSINESS CĂTRE INVESTITORII INTERNAȚIONALI

PKO BP Securities, parte a celei mai mari bănci poloneze și liderul pieței de brokeraj din Polonia, și [Bursa de Valori București \(BVB\)](#) au organizat, pe 13 septembrie, Ziua Pieței de Capital Românești în Varșovia. Evenimentul a oferit o oportunitate unică investitorilor străini de a întâlni companii românești de top listate la Bursa de Valori București. Această conferință este o platformă perfectă pentru a facilita relațiile de business între companiile listate la bursa din România și investitorii din Polonia și din regiune.

Ca urmare a creșterii interesului pentru România în ultimii ani, BVB a decis să organizeze prima zi investițională dedicată României în Varșovia, unde nouă companii românești și-au prezentat oportunitățile de investiții către investitorii internaționali. Lista companiilor include: Banca Transilvania, DIGI Communications, Electrica, Fondul Proprietatea, Nuclearelectrica, Purcari Wineries, Sphera Franchise Group, Transelectrica și Bursa de Valori București. În cadrul evenimentului, companiile românești au avut 54 de întâlniri cu investitori instituționali care au în administrare active de 94 de miliarde de euro.

Filip Paszke, director PKO BP Securities: „Ziua Pieței de Capital Românești este o șansă unică pentru investitorii polonezi de a întâlni companii de top din România listate la Bursa de Valori București. În ultimii ani, piața de capital din România a întreprins o reformă profundă pentru îmbunătățirea infrastructurii și legislației, pentru facilitarea accesului investitorilor la piață și facilitarea lansării unor noi oferte publice. Ca parte a celei mai mari bănci poloneze și liderul pieței de brokeraj din Polonia, PKO BP Securities dorește să deschidă noi oportunități și să creeze relații de business între companiile românești și investitorii polonezi”.

Lucian Anghel, președintele BVB: „Piața de capital din România a înregistrat progrese semnificative în ultimii ani în ceea ce privește noile listări, fie că vorbim de IPO-uri, fie de emisiuni noi de obligațiuni. Am dezvoltat infrastructura de piață pentru a satisface cererile sofisticate ale clienților internaționali. Evident, am ajuns atât de departe datorită feedback-ului permanent pe care l-am primit de la stakeholderi și investitori, atât din țară, cât și din străinătate, și vom continua roadshow-urile noastre și evenimentele dedicate investitorilor pentru a dezvolta și promova Bucureștiul ca destinație pentru capitalul internațional.”

În mai puțin de doi ani, 6 companii și-au listat acțiunile la BVB: MedLife (decembrie 2016), DIGI Communications (mai 2017), AAGES (iunie 2017), Transilvania Broker de Asigurare (noiembrie 2017), Sphera Franchise Group (noiembrie 2017) și Purcari Wineries (februarie 2018).

Pentru mai multe informații: Florin Cefruga, Senior PR Specialist, +40.740.246.487, comunicare@bvb.ro

Piața de capital din România a înregistrat unul dintre cele mai mari randamente ale dividendului din lume în 2016 și 2017, iar 2018 poate fi la fel de promițător. Indicele BET-Total Return (BET-TR), care include și dividendele acordate de cele mai lichide companii listate la BVB, a crescut în primele 8 luni ale anului 2018 cu peste 15% în monedă locală și a înregistrat una dintre cele mai mari creșteri din rândul celor 24 de țări incluse în indicele MSCI Frontier Markets.

PKO BP Securities este lider pe piața de capital din Polonia, atât pe piețele secundare pentru acțiuni și obligațiuni, cât și pe piețele primare. În prima jumătate a anului 2018, cifra de afaceri a casei de brokeraj (DM) era de peste 17 miliarde PLN, reprezentând 8% din cifra de afaceri a pieței și a făcut ca DM să fie a doua cea mai mare firmă de brokeraj în clasament. În ceea ce privește tranzacționarea în obligațiuni, DM reprezintă aproape jumătate din tranzacțiile de pe piață, ceea ce se traduce în poziția de lider. Mai multe despre PKO BP Securities la <http://www.dm.pkobp.pl/>.

Bursa de Valori București (BVB) creează conexiuni între companii și investitori instituționali sau de retail, prin oportunitățile de finanțare și investiție pe care le oferim. BVB construiește o piață competitivă în Europa Centrală și de Est. BVB va continua să ofere sprijin pentru încheierea cu succes a ofertelor publice ale companiilor de stat, pentru listarea de noi companii private și creșterea numărului de investitori activi. Obiectivul nostru principal este transpunerea celor mai bune practici internaționale în piața locală și promovarea României la statutul de Piață Emergentă. În septembrie 2016 piața de capital din România a fost inclusă pe lista de monitorizare a țărilor cu potențial substanțial de a fi promovată la statutul de Piață Emergentă de către FTSE Russell. În cazul României, această promovare va depinde de progresul pe care îl va face piața cu privire la lichiditate și prezența în piață a unor companii de talie mare cu lichiditate individuală semnificativă. Mai multe informații despre BVB la www.bvb.ro.

Pentru mai multe informații: Florin Cepraga, Senior PR Specialist, +40.740.246.487, comunicare@bvb.ro